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Глава 17 
1. Було ж Аврамові девятдесять девять літ, і зявився Господь Аврамові і сказав йому: Я є Бог твій. 

Добре вгоди передімною і будь непорочним, 2. і покладу мій завіт між мною і між тобою і 

розмножу тебе дуже. 3. І впав Аврам на лице своє, і сказав йому Бог, кажучи:  4. І Я, ось завіт мій з 

тобою, і будеш батьком великого числа народів. 5. І більше не зватиметься твоє імя Аврам, але 

твоє імя буде Авраам, бо батьком численних народів Я тебе поставив. 6. І побільшу тебе дуже 

дуже, і зроблю тебе народами, і царі вийдуть з тебе. 7. І покладу мій завіт між мною і між тобою і 

між твоїм насінням після тебе в їх покоління на вічний завіт, щоб бути тобі Богом і насінню твому 

після тебе. 8. І дам тобі і насінню твому після тебе землю, в якій живеш, всю землю Ханаанську, 

на вічне посідання і буду їм Богом. 9. І сказав Бог до Авраама: Ти ж завіт мій зберігатимеш, ти і 

твоє насіння після тебе в їх поколіннях. 10. І це завіт, який зберігатимеш між мною і вами, і між 

насінням твоїм після тебе в їх поколіннях. Обріжеться кожний з вас чоловічого роду 11. і обріжете 

ваше тіло на переді, і буде на знак завіту між мною і вами. 12. І кожне ваше осьмиденне дитя 

чоловічого роду у ваших поколіннях обріжеться, народжений в твоїм домі і куплений від усякого 

сина чужинця, хто не є з насіння твого. 13. Обрізанням обріжеться роджений в твоїм домі і 

куплений, і мій завіт буде на вашім тілі в вічний завіт. 14. І необрізаний чоловічого роду, який не 

обріже тіла на своїм переді осьмого дня, вигублена буде та душа з свого покоління, бо знищила 

мій завіт. 15. І сказав Бог Авраамові: Твоя жіна Сара, не зватиметься її імя Сара, але Сарра буде її 

імя. 16. Поблагословлю ж її і дам тобі з неї дитину. І поблагословлю її, і буде народами, і царі 

народів вийдуть з неї. 17. І впав Авраам на лице і засміявся і сказав в умі, кажучи: Чи столітному 

народиться син, чи і Сарра будучи девятдесять літною родитиме? 18. Сказав же Авраам до Бога: 

Ізмаїл, він хай живе перед тобою. 19. Сказав же Бог до Авраама: Так. Ось твоя жінка Сарра 

породить тобі сина, і назвеш його імя Ісаак, і покладу мій завіт з ним на вічний завіт і його 

насінню після нього. 20. А ось вислухав Я тебе про Ізмаїла. Ось поблагословив Я його і побільшу 

його і дуже розмножу його. Дванадцять народів породить, і зроблю його великим народом. 21. А 

мій завіт покладу з Ісааком, якого породить тобі Сарра у цім часі в другому році. 22. Закінчив же 

говорити до нього і піднявся Бог від Авраама. 23. І взяв Авраам Ізмаїла свого сина і всіх роджених 

в його домі і всіх куплених і кожного чоловічого роду з мужів, що в домі Авраама, і обрізав їх на 

переді в часі того дня, так як сказав йому Бог. 24. Авраам же мав девятдесять девять літ коли 

обрізав тіло на своїм переді. 25. А Ізмаїл його син мав тринадцять літ, коли обрізано тіло в нього 

на переді. 26. В часі того дня обрізався Авраам і його син Ізмаїл. 27. І всі мужі його дому і 

народжені в домі і куплені з чужих народів, обрізав їх.  

Біблія 



Біблія. Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка 
Księga Rodzaju Глава 17 

 

Strona 2 z 2 

Новий переклад 

Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка (1997-2007)  

Українське біблійне товариство  

Рафаїл Павлович Турконяк, 1997-2007  

Форматований текcт з виділенням слів Ісуса 
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